
DRUŽBA 

Sreda, 18. 3. 2020 

Končno bomo zemljevide za nekaj časa pospravili v predal in 

se posvetili težko pričakovani zgodovini. Večina vas je že 

povedala, da vas tema zanima, zato upam, da vam bo 

raziskovanje v veselje ...  

 

Pri pouku smo se prejšnji teden že pogovarjali o pojmih 

zapisanih spodaj (z velikimi tiskanimi črkami). Na drugi strani so zapisane razlage. 

Tvoja naloga je, da pojme z ustrezno razlago najprej povežeš in nato zapišeš v zvezek. 

Pomagaj si z vsebinami, ki se nahajajo v učbeniku od strani 72 dalje.  

 

 

 

PRETEKLOST                                                                                        veda o preteklosti človeštva  

  

ZGODOVINA                                                                                   oseba, ki proučuje zgodovino 

 

ZGODOVINAR                                                                                                             čas, ki je minil 

 

 

V učbeniku si poglej, kako izgleda časovni trak zgodovine (str. 72).  

 

S pomočjo časovnega traku prikazujemo razvoj dogodkov, ljudi, napredka v času itd. 

Tudi mi imamo za seboj kratko zgodovino. V obliki časovnega traku predstavi svoje 

življenje. Prilagam ti primer                 (časovni trak izdelaj v zvezek za družbo ). 

 

 

Ne pozabi zapisati tudi naslova. Imaš idejo, kakšen bi lahko bil. Naj ti pomagam. Naslov 

je: ZGODOVINSKI RAZVOJ. 

 



 

Tvoja naloga je, da predstaviš v vsakem letu življenja po en dogodek. Bodi ustvarjalen in 

dodaj kakšno risbo ali fotografijo. Komaj že čakam, da si ogledam tvoj izdelek.  

Uživaj pri delu. Predlagam tudi, da prosiš starše ali starejše bratce, sestrice, če se spomnijo 

kakšnega posebno zanimivega dogodka iz prvih let tvojega življenja. 

 

Razmisli tudi o tem, kje dobi zgodovinar podatke o tem, kaj se je v preteklosti dogajalo? Se 

spomniš, kako smo jih delili? 

 

ZAPIS V ZVEZEK: 

ZGODOVINSKI RAZVOJ 

 

PRETEKLOST = čas, ki je minil 

ZGODOVINA = veda o preteklosti človeštva 

ZGODOVINAR = oseba, ki proučuje zgodovino 

 

Časovni trak ime in priimek 

 

*************************************************************************************************** 

Upam, da vam naloga ne bo pretežka, in da se boste ob tem tudi zabavali. 

Če vam kaj ni razumljivo, mi napišite. 

#ostanidoma #uživaj #raziskuj #šolanadaljavojekul 

 

 

 

Rojstvo 
(2010)

Na svet 
prijoka 
bratec 
(2011) 

Prvič v 
vrtec 

(2012)

Dobil sem 
sestrico

Prvič 
samostojno 
na kolesu 

(2013)

...

NE POZABI 

Utrjuj znanje o dinarskokraškem in 

obsredozemskem svetu, saj nas po prihodu v šolo 

čaka pisno ocenjevanje znanja. V orientacijo naj ti 

bodo vprašanja, ki jih imaš zapisana v zvezku. 


